

అధైర్యపడొద్దు.. అండగా ఉంటా

మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్



ఆమనగల్గు, డిసెంబర్ 6 : కల్వకుర్తి నియోజకవర్గంలో ఓడిపోయినందుకు బీఆర్ఎస్ ప్రజా ప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు అధైర్య పడవద్దని.. అండగా ఉంటానని మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ అన్నారు. బుధవారం పత్రికా ప్రకటన విడుదల చేశారు. ప్రజలు 3 సార్లు శాసన సభ్యుడిగా అవకాశం ఇచ్చారని, అందరి సహకారంతో నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేశానన్నారు. ఈ శాసన సభ ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పును గౌరవించి స్టానన్నారు. గెలుపోటములను సమానంగా తీసుకొని నిరంతరం కల్వకుర్తి నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటానన్నారు. ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరు పేరున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్

నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటానన్నారు. ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరు పేరున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

14న మండల సర్వసభ్య సమావేశం

ఎంపీడివో వెంకటమ్మ

ఇబ్రహీంపట్నం రూరల్, డిసెంబర్ 6 : ఇబ్రహీంపట్నం మండల పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశం ఈ నెల 14న ఉదయం 11గంటలకు నిర్వహించనున్నట్లు ఎంపీడివో వెంకటమ్మ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 11గంటలకు ప్రారంభమయ్యే ఈ సర్వసభ్య సమావేశానికి మండలంలోని అన్ని గ్రామాల సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు, ఆయా శాఖల అధికారులు సకాలంలో హాజరు కావాలని కోరారు.

అనుమానాస్పదంగా వ్యక్తి మృతి

శంకర్ పల్లి, డిసెంబర్ 6 : అనుమానాస్పద స్థితిలో ఓ వ్యక్తి మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన శంకర్ పల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. సీబి వినాయకరెడ్డి దేవాలయ ప్రకారం.. మండలంలోని అలంఖాన్ గూడ గ్రామ అనుబంధ గ్రామమైన చిన్నారెడ్డి గూడ గ్రామానికి చెందిన ఎరుకల కుమార్ (32) కూలి పని చేసుకుంటూ జీవనం సాగించేవాడు. మంగళవారం పని నిమిత్తం శంకర్ పల్లికి వచ్చాడు. రాత్రి వరకు ఇంటికి రాకపోవడంతో భార్య చుట్టు పక్కల వెతికినా ఆహూతి లభించలేదు. బుధవారం ఉదయం మున్సిపాలిటీలోని ఫైర్ ఫౌండ్రీ వద్ద లైలు పట్టాల పక్కన గల పట్టిళ్ల పద్మమ్మ పొలంలో శవమై ఉన్నాడు. స్థానికులు పోలీసులు సమాచారం ఇవ్వడంతో పోలీసులు ఆరాతీయగా చిన్నారెడ్డి గూడ గ్రామానికి చెందిన కుమార్ గారు గుర్తించి కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారమిచ్చారు.

కుమార్ భార్య జ్యోతి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నామని పోలీసులు తెలిపారు. కుమార్ శరీరం పై గాయాలు ఉండటంతో ఎవరైనా హత్య చేశారా? అనే కోణంలో పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

WANTED... గమనిక: కాసిపెట్ల ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో కుజ్జంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనలకు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్రియలను సమస్తే తీరికగా పత్రికకు వ్రాసే విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్/డిపోజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

నమస్తే తెలంగాణ Today FOR LOCAL TO GLOBAL NEWS... పుట్టినరోజు, పదవీ విరమణ, వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు, వర్తంతి, జయంతి, లీగల్ నోటీసులు మరయు ఇతర ప్రకటనల కొరకు ఈ దిగువ తెలిపిన నెంబర్లపై సంప్రదించగలరు. ప్రకటనల విభాగం సెల్: 80966 77655

వెల్లివిరిసిన ఆధ్యాత్మికం

బుగ్గజాతరకు భక్తుల తాకిడి • పదోరోజుకు జాతర • కుటుంబాలతో కలిసి వసభోజనాలు



గుండంలో స్నానాలు ఆచరిస్తున్న భక్తులు



దేవాలయ ఆచరణలో కార్తీక దీపాలను వెలిగిస్తున్న మహిళలు

మంచాల, డిసెంబర్ 6 : మండలంలోని ఆరుట్ల గ్రామ సమీపంలోని బుగ్గ రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయానికి కార్తీక స్నానాలను ఆచరించేందుకు భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలి వచ్చారు. బుధవారంతో జాతర పదోరోజుకు చేరింది. తులసి కోట, శివలింగం వద్ద కార్తీక దీపాలను వెలిగించి మహిళలు మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దేవాలయ ఆచరణలో సత్వనారాయణ స్వామి ప్రత్యేక నిర్వహించారు. అనంతరం నాగన్న పుట్ట, కబీర్ దాస్ మందిరాన్ని దర్శించుకొని కుటుంబ సమేతంగా దేవాలయ సమీపంలో వసభోజనాలు చేశారు.

అంగరంగ వైభవంగా పుష్పయాగం



షాద్ నగర్ టౌన్, డిసెంబర్ 6 : షాద్ నగర్ పట్టణంలోని గోదా సమేత లక్ష్మీవేంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయంలో బుధవారం వేద పండితులు వేదమంత్రోచ్ఛరణలతో పుష్పయాగాన్ని అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. స్వామివారి నామస్తురణతో దేవాలయ ప్రాంగణం మార్మోగింది. స్వామివారి పవిత్రోత్సవాల్లో భాగంగా ఉదయం నుంచి ఆరాధన, అర్చన, సేవాకాలం, హోమం, మహాపూర్ణాహూతి, పవిత్రారోహణ, నివేదన వంటి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. పుష్పయాగంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే బక్కని నర్సింహులు పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించారు.

ఎమ్మెల్యే యాదయ్యకు శుభాకాంక్షల వెల్లువ



ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్యకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్న షాబాద్ బీఆర్ఎస్ నాయకులు

షాబాద్, డిసెంబర్ 6 : చేవెళ్ల ఎమ్మెల్యేగా మూడోసారి విజయం సాధించిన కాలె యాదయ్యను షాబాద్ బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు కలిశారు. బుధవారం నవాబుపేట్ మండలంలోని చింతల్ పేట్ గ్రామంలోని ఆయన నివాసంలో కలిసి పూలమాలలు, శాలువలు, గజమాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే యాదయ్య మాట్లాడుతూ.. ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. తన గెలుపు కోసం సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ జడల రాజేందర్ గౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ కల్వకోట్ వెంకటయ్య, పార్టీ నాయకులు ఆరిఫ్, ఇబ్రహీం, కమ్మరి శ్రీను, ముఖ్రాఖాన్, జంగయ్య, అంజయ్య, నర్సింహులు, రుక్మిణి, శ్రీశైలం తదితరులున్నారు.

శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



వైద్య పరీక్షలు చేయించుకుంటున్న సీనియర్ సిటిజన్స్

ఆరేపూరం, డిసెంబర్ 6 : సరూర్ నగర్ డివిజన్ లోని విజయపురి కాలనీ సంక్షేమ సంఘం భవనంలో ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ రంగారెడ్డి జిల్లా శాఖ ఆధ్వర్యంలో మొబైల్ మెడికల్ యూనిట్ ద్వారా ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ వైద్య శిబిరంలో 98 మంది సీనియర్ సిటిజన్స్ కు బీపీ, ఘగర్, కంటి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నర్సింహారెడ్డి, చల్లా రాఘవరెడ్డి, పాండుగౌడ్, నరేంద్రరెడ్డి, యాదగిరి, సుబ్బారెడ్డి, శ్రీరాములు, లక్ష్మారెడ్డి, తిరుపతిరెడ్డి ఉన్నారు.

కడ్డాల్ పోలీసుల పనితీరు ప్రశంసనీయం

శంషాబాద్ డీసీపీ నారాయణరెడ్డి

కడ్డాల్, డిసెంబర్ 6 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా మండలంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా విధులు నిర్వహించిన కడ్డాల్ పోలీసుల పనితీరు ప్రశంసనీయమని శంషాబాద్ డీసీపీ నారాయణరెడ్డి అన్నారు. మండల కేంద్రంలో ఉన్న పోలీస్ స్టేషన్ నూతన భవనాన్ని బుధవారం ఆయన సందర్శించి పోలీస్ సిబ్బందితో మాట్లాడారు.

నమోదైన కేసులు, రికార్డులను ఆయన పరిశీలించారు. పోలీస్ సిబ్బందితో మాట్లాడి సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా డీసీపీ మాట్లాడుతూ.. పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చే ఫిర్యాదులను ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలని, ఫిర్యాదుదారుల పట్ల అమర్యాదగా ప్రవర్తించవద్దని సూచించారు. ఫ్రంట్ లైన్ పోలీస్ లో భాగంగా ప్రజలతో కలిసి ఉండాలన్నారు. కార్యక్రమంలో షాద్ నగర్ ఏసీపీ రంగస్వామి, సీబి శివప్రసాద్, ఎస్ఐ హరి శంకర్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పోలీసులతో మాట్లాడుతున్న శంషాబాద్ డీసీపీ నారాయణరెడ్డి

నిరుపేదలను ఆదుకోవడమే ట్రస్టు లక్ష్యం

కడ్డాల్, డిసెంబర్ 6 : పేద ప్రజలను ఆదుకోవడమే రాధాకృష్ణ చారిటబుల్ ట్రస్టు లక్ష్యమని ట్రస్టు చైర్మన్ దశరథ్ నాయక్ అన్నారు. మండల పరిధిలోని గడ్డమిడితండా గ్రామ పంచాయతీలో వారం రోజుల క్రితం చినాపత్ పూర్వనాయక్ మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న జడ్పీటీసీ బుధవారం ఉదయం స్థానిక నాయకులతో బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. రూ.5 వేలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆపదలో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ రాధాకృష్ణ ట్రస్టు అండగా ఉంటుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రైతుబంధు సమితి జిల్లా సభ్యుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నాయకులు రమేష్, శ్రీను, బస్సీ, గణేశ్, రవి పాల్గొన్నారు.



బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్న జడ్పీటీసీ దశరథ్ నాయక్